
BỘ TÀI CHÍNH 
TÓNG CỤC HẢI QUAN 

------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
Số: 6556/TCHQ-TNXK 
V/v phân loại mặt hàng cỏ ngọt khô 

Hà Nội, ngày 20 tháng 07 năm 2015 

  

Kính gửi: Công ty Luật TNHH Đức Thành. 
(P703A, tòa nhà Hà Thành Plaza, số 102 phố Thái Thịnh, 
Đống Đa, Hà Nội) 

Trả Lời công văn số 87/CV-ĐT ngày 09/07/2015 của Công ty Luật TNHH Đức Thành (sau 
đây gọi là Công ty) về việc xin ý kiến áp mã HS cho mặt hàng cỏ ngọt khô, Tổng cục Hải quan 
có ý kiến như sau: 

1. Theo trình bày của Công ty thì mặt hàng là cỏ ngọt khô (Stevia), công dụng là để chiết 
xuất chất tạo ngọt dùng cho các thực đơn ít năng lượng điều trị các bệnh như đái tháo đường, cao 
huyết áp,... 

Căn cứ Danh mục hàng hóa xuất nhập khẩu Việt Nam ban hành kèm theo Thông tư số  
156/2011/TT-BTC ngày 14/11/2011 của Bộ Tài chính thì: 

Các loại cây và các bộ phận của cây (kể cả hạt và quả), chủ yếu dùng làm nước hoa, làm 
dược phẩm hoặc thuốc trừ sâu, thuốc diệt nấm, hoặc các mục đích tương tự, tươi hoặc khô, đã 
hoặc chưa cắt, nghiền hoặc xay thành bột, thuộc nhóm 12.11. 

Đề nghị Công ty căn cứ vào hàng hóa thực tế xuất khẩu, đối chiếu với nội dung nhóm 
12.11, chú giải chương 12, chú giải chi tiết HS 2012 nhóm 12.11 để xác định mã số cụ thể cho 
mặt hàng. 

2. Mặt hàng này chưa làm thủ tục xuất khẩu nên thuộc trường hợp xác định trước mã số. 
Trường hợp tiếp tục có nhu cầu xác định trước mã số, đề nghị Công ty chuẩn bị hồ sơ đề nghị 
xác định trước mã số theo quy định tại khoản 1 Điều 7 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 
25/3/2015 của Bộ Tài chính, gửi về Tổng cục Hải quan. Cụ thể, hồ sơ xác định trước mã số gồm 
có: 

a) Đơn đề nghị xác định trước theo mẫu số 01/XĐTMS/TXNK Phụ lục VI ban hành kèm 
Thông tư số 38/2015/TT-BTC: 01 bản chính; 

b) Mẫu hàng hóa dự kiến xuất khẩu, nhập khẩu. 

Trường hợp không có mẫu hàng, tổ chức, cá nhân phải cung cấp tài liệu kỹ thuật (như bản 
phân tích thành phần, catalogue, hình ảnh hàng hóa), mô tả chi tiết thành phần, tính chất, cấu tạo, 
 công dụng, phương thức vận hành của hàng hóa: 01 bản chính. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty biết./. 
  
  

Nơi nhận:  
- Như trên; 
- PTCT. Nguyễn Dương Thái (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK (3b). 
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